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Lampiran  1 Data Customer dan Data Permintaan CV. Mandala Papua 

Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 

penjualan 
dalam satu 

tahun 
(bungkus) 

satuan 
(slop) 

rata-rata 
permintaan 

(slop) 

NBX0000042 AHMAT JAYA 
JL. TRISAKTI (DEKAT AGEN 

MINYAK TANAH) 
KALI SEMEN 

Setiap 
Minggu 

Kamis 113.310 11.331 236 

NBX0000123 ARDIN JL. PASAR SAMABUSA SAMABUSA 
Setiap 
Minggu 

Jumat 123.620 12.362 258 

NBX0000247 
CV.  BINTANG 

MAKMUR 
JL.-MARTATIAHAHU-(DEPAN-

PASAR-KALI-BOBO) 
KALI BOBO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 115.166 11.517 240 

NBX0000248 
CV.  HARAPAN 
BARU NABIRE 

KOMPAS TERMINAL OYEHE OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Selasa 116.596 11.660 243 

NBX0000251 
CV. WIYANATA 

MEGA PRATAMA 
JL.-YOS-SUDARSO-(KOMPLEKS-

PERTOKOAN-TAMAN-LAUT) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 52.198 5.220 109 

NBX0000368 HADI 
JL. YOS SUDARSO (DEPAN BANK 

PAPUA) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Selasa 27.033 2.703 56 

NBX0000441 JEPARA INDAH 2 JL. POROS WADIO NO.11 
BUMI 

WONOREJO 
Setiap 
Minggu 

Kamis 77.200 7.720 161 

NBX0000486 LAM MEMORIAN JL. RE MARTADINATA NABARUA 
Setiap 
Minggu 

Selasa 10.138 1.014 21 

NBX0000499 
LOKA 

SUPERMARKET 
JL. PERINTIS 

BUMI 
WONOREJO 

Setiap 
Minggu 

Kamis 39.814 3.981 83 

NBX0000565 MUJI RAHAYU 
JL. POROS WANGGAR SPA 

(DEPAN WS SIDODADI) 
WANGGAR 

Setiap 
Minggu 

Kamis 294.364 29.436 613 

NBX0000630 PANCA NIAGA 
JL. YOS SUDARSO (DEPAN 

TERMINAL OYEHE) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 16.384 1.638 34 

NBX0000638 
PRIMKOPKA 

ARVITA 
JL. ASION 753 (KOMPLEKS 

BATALION) 
GIRIMULYO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 25.790 2.579 54 

NBX0000788 
CV.  SINAR 

MULIA MAJU 
JL. MERDEKA (DEKAT LAMPU 

MERAH OYEHE) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 269.000 26.900 560 

NBX0000809 SULAWESI 
JL. RE MARTADINATA (SAMPING 

GEREJA) 
KALI BOBO 

Setiap 
Minggu 

Selasa 127.714 12.771 266 
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Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 

penjualan 
dalam satu 

tahun 
(bungkus) 

satuan 
(slop) 

rata-rata 
permintaan 

(slop) 

NBX0000812 SUMBER ABADI 
JL.-JENDRAL-SUDIRMAN-

(KOMPLEKS-PASAR-KARANG) 
KARANG 

TUMARITIS 
Setiap 
Minggu 

Rabu 133.491 13.349 278 

NBX0000817 SUMBER MAS 
JL. YOS SUDARSO (KOMPLEKS 

PERTOKOAN OYEHE) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 9.070 907 19 

NBX0000831 SURYA UTAMA 1 
JL. POROS LAGARI (DEPAN POL 

AIR) 
SAMABUSA 

Setiap 
Minggu 

Jumat 118.886 11.889 248 

NBX0000834 MEGA MAS 
JL. RE MARTADINATA (DEKAT 
KANTOR DINAS PERIKANAN) 

OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Senin 168.462 16.846 351 

NBX0000862 TISYA JL. JAYA WIJAYA LAGARI SP 1 MAKIMI 
Setiap 
Minggu 

Jumat 41.210 4.121 86 

NBX0000881 VA MART 
JL. KAKA TUA (SAMPING 

KANTOR PERTANIAN) 
WADIO SP 3 

Setiap 
Minggu 

Kamis 52.984 5.298 110 

NBX0000910 YUDISTIRA 
JL. DRS A GOBAI (SAMPING 

BANK PAPUA) 
GIRIMULYO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 351.460 35.146 732 

NBX0000937 
CV.  BUKIT 
BARISAN 

JL. YOS SUDARSO OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Jumat 66.178 6.618 138 

NBX0001684 CV. MITRA 8 JLN.POROS SP 2 BUMI RAYA 
Setiap 
Minggu 

Kamis 61.994 6.199 129 

NBX0001685 TOKO SEPULUH Jl. POROS SARERA - PASAR SP BUMI RAYA 
Setiap 
Minggu 

Kamis 36.600 3.660 76 

NBX0001779 DOUBLE C Jln yosudarso Oyehe 
Setiap 
Minggu 

Jumat 21.574 2.157 45 
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Lampiran  2  Data Rute Awal CV. Mandala Papua 

Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 
Urutan 
Routing 

permintaan 
(bungkus) 

perminta
an (slop) 

rata - 
rata 

(slop) 

NBX0000817 SUMBER MAS 
JL. YOS SUDARSO 

(KOMPLEKS PERTOKOAN 
OYEHE) 

OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Senin 1 9.070 907 19 

NBX0000788 
CV.  SINAR 

MULIA MAJU 
JL. MERDEKA (DEKAT 

LAMPU MERAH OYEHE) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 2 269.000 26.900 560 

NBX0000251 
CV. WIYANATA 

MEGA 
PRATAMA 

JL.-YOS-SUDARSO-
(KOMPLEKS-

PERTOKOAN-TAMAN-
LAUT) 

OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Senin 3 52.198 5.220 109 

NBX0000834 MEGA MAS 
JL. RE MARTADINATA 

(DEKAT KANTOR DINAS 
PERIKANAN) 

OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Senin 4 168.462 16.846 351 

NBX0000630 PANCA NIAGA 
JL. YOS SUDARSO 
(DEPAN TERMINAL 

OYEHE) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Senin 5 16.384 1.638 34 

      TOTAL 515.114 51.511 1.073 
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Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 
Urutan 
Routing 

permintaan 
(bungkus) 

perminta
an (slop) 

rata - 
rata 

(slop) 

NBX0000368 HADI 
JL. YOS SUDARSO 

(DEPAN BANK PAPUA) 
OYEHE 

Setiap 
Minggu 

Selasa 1 27.033 2.703 56 

NBX0000486 
LAM 

MEMORIAN 
JL. RE MARTADINATA NABARUA 

Setiap 
Minggu 

Selasa 2 10.138 1.014 21 

NBX0000809 SULAWESI 
JL. RE MARTADINATA 
(SAMPING GEREJA) 

KALI BOBO 
Setiap 
Minggu 

Selasa 3 127.714 12.771 266 

NBX0000248 
CV.  HARAPAN 
BARU NABIRE 

KOMPAS TERMINAL 
OYEHE 

OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Selasa 4 116.596 11.660 243 

      TOTAL 281.481 28.148 586 
          

Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 
Urutan 
Routing 

permintaan 
(bungkus) 

perminta
an (slop) 

rata - 
rata 

(slop) 

NBX0000247 
CV.  BINTANG 

MAKMUR 

JL.-MARTATIAHAHU-
(DEPAN-PASAR-KALI-

BOBO) 
KALI BOBO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 1 115.166 11.517 240 

NBX0000812 SUMBER ABADI 
JL.-JENDRAL-SUDIRMAN-

(KOMPLEKS-PASAR-
KARANG) 

KARANG 
TUMARITIS 

Setiap 
Minggu 

Rabu 2 133.491 13.349 278 

NBX0000638 
PRIMKOPKA 

ARVITA 
JL. ASION 753 

(KOMPLEKS BATALION) 
GIRIMULYO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 3 25.790 2.579 54 

NBX0000910 YUDISTIRA 
JL. DRS A GOBAI 

(SAMPING BANK PAPUA) 
GIRIMULYO 

Setiap 
Minggu 

Rabu 4 351.460 35.146 732 

   
  

   TOTAL 625.907 62.591 1.304 
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Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 
Urutan 
Routing 

permintaan 
(bungkus) 

perminta
an (slop) 

rata - 
rata 

(slop) 

NBX0000499 
LOKA 

SUPERMARKET 
JL. PERINTIS 

BUMI 
WONOREJO 

Setiap 
Minggu 

Kamis 1 39.814 3.981 83 

NBX0000441 
JEPARA INDAH 

2 
JL. POROS WADIO NO.11 

BUMI 
WONOREJO 

Setiap 
Minggu 

Kamis 2 77.200 7.720 161 

NBX0000565 MUJI RAHAYU 
JL. POROS WANGGAR 

SPA (DEPAN WS 
SIDODADI) 

WANGGAR 
Setiap 
Minggu 

Kamis 3 294.364 29.436 613 

NBX0000042 AHMAT JAYA 
JL. TRISAKTI (DEKAT 

AGEN MINYAK TANAH) 
KALI SEMEN 

Setiap 
Minggu 

Kamis 4 113.310 11.331 236 

NBX0000881 VA MART 
JL. KAKA TUA (SAMPING 

KANTOR PERTANIAN) 
WADIO SP 3 

Setiap 
Minggu 

Kamis 5 52.984 5.298 110 

NBX0001684 CV. MITRA 8 JLN.POROS SP 2 BUMI RAYA 
Setiap 
Minggu 

Kamis 6 61.994 6.199 129 

NBX0001685 
TOKO 

SEPULUH 
Jl. POROS SARERA - 

PASAR SP 
BUMI RAYA 

Setiap 
Minggu 

Kamis 7 36.600 3.660 76 

      TOTAL 676.266 67.627 1.409 
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Customer 
Code 

Customer Name Address Kelurahan Frequency Hari 
Urutan 
Routing 

permintaan 
(bungkus) 

perminta
an (slop) 

rata - 
rata 

(slop) 

NBX0000937 
CV.  BUKIT 
BARISAN 

JL. YOS SUDARSO OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Jumat 5 66.178 6.618 138 

NBX0000123 ARDIN JL. PASAR SAMABUSA SAMABUSA 
Setiap 
Minggu 

Jumat 1 123.620 12.362 258 

NBX0000831 
SURYA UTAMA 

1 
JL. POROS LAGARI 
(DEPAN POL AIR) 

SAMABUSA 
Setiap 
Minggu 

Jumat 2 118.886 11.889 248 

NBX0000862 TISYA 
JL. JAYA WIJAYA LAGARI 

SP 1 
MAKIMI 

Setiap 
Minggu 

Jumat 3 41.210 4.121 86 

NBX0001779 DOUBLE C JLN YOSUDARSO OYEHE 
Setiap 
Minggu 

Jumat 4 21.574 2.157 45 

      TOTAL 371.468 37.147 774 

 

 

Lampiran  3 Data Nama dan Gaji Karyawan CV. Mandala Papua 

Nama Karyawan Jabatan Januari 

Anwar Hakim SWE 4.900.000 

Amin Waluyo Ass WE 3.600.000 

Eko B Setyawan Helper Oprasional 3.500.000 

Grand Total  12.000.000 
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Lampiran  4 Kendaraan Yang Digunakan CV. Mandala Papua 

  

Lampiran  5 Perhitungan Matriks Penghematan (Saving Matrix) (Km) 

𝑆(𝐴, 𝐵) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝐵)– 𝐶(𝐴, 𝐵) 

= 15 +  21 –  35 =  1  
𝑆(𝐴, 𝑁) 

= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝑁)– 𝐶(𝐴, 𝑁)     
= 15 +  2,6 –  14 =  3,6  

𝑆(𝐴, 𝐶) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝐶)– 𝐶(𝐴, 𝐶) 

= 15 +  2,9 –  12 =   5,9 
𝑆(𝐴, 𝑂) 

= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝑂)– 𝐶(𝐴, 𝑂)  

= 15 +  2,4 –  16 =  1,4  

𝑆(𝐴, 𝐷) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐷)– 𝐶(𝐴, 𝐷) 
= 15 +  1,5 –  16 =  0,5 

𝑆(𝐴, 𝑃) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝑃)– 𝐶(𝐴, 𝑃)  

= 15 +  3,3 –  11 =  7,3  

𝑆(𝐴, 𝐸) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐸)– 𝐶(𝐴, 𝐸) 
= 15 +  0,45 –  14 =  1,45 

𝑆(𝐴, 𝑄) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑄)– 𝐶(𝐴, 𝑄)  

= 15 +  0,23 –  14 =  1,23  

𝑆(𝐴, 𝐹) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐹)– 𝐶(𝐴, 𝐹) 
= 15 +  0,45 –  15 =  0,45 

𝑆(𝐴, 𝑅) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑅)– 𝐶(𝐴, 𝑅)  

= 15 +  16 –  30 = 1  

𝑆(𝐴, 𝐺) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝐺)– 𝐶(𝐴, 𝐺) 
= 15 +  7,0 –  7,5 =  14,5 

𝑆(𝐴, 𝑆) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) − 𝐶(𝐴, 𝑆)  

= 15 +  3,4 –  17 =  1,4  

𝑆(𝐴, 𝐻) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝐻)– 𝐶(𝐴, 𝐻)  
= 15 +  1,1 –  15 = 1,1              

𝑆(𝐴, 𝑇) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑇)– 𝐶(𝐴, 𝑇)  
= 15 +  53 –  67 =  1  
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𝑆(𝐴, 𝐼) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) − 𝐶(𝐴, 𝐼) 
= 15 +  7,2 –  7,8 =  14,4 

𝑆(𝐴, 𝑈) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) – 𝐶(𝐴, 𝑈)  

= 15 +  11 –  3,7 =  22,3  

𝑆(𝐴, 𝐽) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) − 𝐶(𝐴, 𝐽) 
= 15 +  28 –  15 =  28 

𝑆(𝐴, 𝑉) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑉)– 𝐶(𝐴, 𝑉)  
= 15 +  3,6 –  12 =  6,6  

𝑆(𝐴, 𝐾) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐾)– 𝐶(𝐴, 𝐾) 
= 15 +  0,60 –  15 =  0,60 

𝑆(𝐴, 𝑊) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑊)– 𝐶(𝐴, 𝑊)  

= 15 +  0,85 –  15 =  0,85  

𝑆(𝐴, 𝐿) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝐿)– 𝐶(𝐴, 𝐿) 
= 15 +  4,5 –  11 =  8,5 

𝑆(𝐴, 𝑋) 
= 𝐶(𝐴, 0)  + 𝐶(0, 𝑋)– 𝐶(𝐴, 𝑋)  

= 15 +  13 –  1,3 =  26,7  

𝑆(𝐴, 𝑀) 
= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝑀) − 𝐶(𝐴, 𝑀)  

= 15 +  0,50 –  15 =  0,5 
𝑆(𝐴, 𝑌) 

= 𝐶(𝐴, 0) + 𝐶(0, 𝑌)– 𝐶(𝐴, 𝑌)  

= 15 +  14 –  1,9 =  27,1  

𝑆(𝐵, 𝐶) 
= 𝐶(𝐵, 0) + 𝐶(0, 𝐶)– 𝐶(𝐵, 𝐶)  

= 21 +  2,9 –  24 =  − 0,1   
𝑆(𝐵, 𝑀) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐵, 𝑀)  

= 21 +  2,6 –  24 =  − 0,4  

𝑆(𝐵, 𝐷) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐷) –  𝐶(𝐵, 𝐷)  
= 21 +  1,5 –  21 =  1,5   

𝑆(𝐵, 𝑁) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐵, 𝑁)  
= 21 +  2,4 –  20 =  3,4  

𝑆(𝐵, 𝐸) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐸) –  𝐶(𝐵, 𝐸)  

= 21 +  0,45 –  21 =  0,45  
𝑆(𝐵, 𝑂) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑂) –  𝐶(𝐵, 𝑂)  

= 21 +  3,3 –  24 =  0,3  

𝑆(𝐵, 𝐹) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐹) –  𝐶(𝐵, 𝐹)  
= 21 +  0,45 –  21 =  0,45  

𝑆(𝐵, 𝑃) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐵, 𝑃)  
= 21 +  0,23 –  21 =  0,23  

𝑆(𝐵, 𝐺) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐺) –  𝐶(𝐵, 𝐺)  

= 21 +  7,0 –  28 =  0  
𝑆(𝐵, 𝑄) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐵, 𝑄)  

= 21 +  16 –  6,1 =  30,9  

𝑆(𝐵, 𝐻) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐵, 𝐻)  
= 21 +  1,1 –  22 =  0,1  

𝑆(𝐵, 𝑅) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐵, 𝑅)  
= 21 +  3,4 –  17 =  7,4  

𝑆(𝐵, 𝐼) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐵, 𝐼)  

= 21 +  7,2 –  28 =  0,2  
𝑆(𝐵, 𝑆) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐵, 𝑆)  

= 21 +  53 –  28 =  46  

𝑆(𝐵, 𝐽) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐵, 𝐽)  

= 21 +  28 –  49 =  0  
𝑆(𝐵, 𝑇) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐵, 𝑇)  

= 21 +  11 –  32 =  0  

𝑆(𝐵, 𝐾) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐵, 𝐾)  

= 21 +  0,60 –  21 =  0,60  
𝑆(𝐵, 𝑈) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐵, 𝑈)  

= 21 +  3,6 –  24 =  0,6  

𝑆(𝐵, 𝐿) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐵, 𝐿)  

= 21 +  4,5 –  25 =  0,5  
𝑆(𝐵, 𝑉) 

= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐵, 𝑉)  

= 21 +  0,85 –  22 =  − 0,15  

𝑆(𝐵, 𝑌) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐵, 𝑌)  
= 21 +  0,50 –  21 =  0,50  

𝑆(𝐵, 𝑊) 
= 𝐶(𝐵, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐵, 𝑊)  
= 21 +  13 –  34 =  0  

𝑆(𝐶, 𝐷) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐷) –  𝐶(𝐶, 𝐷)  

= 2,9 +  1,5 –  3,3 =  1,1  
𝑆(𝐶, 𝑂) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑂) –  𝐶(𝐶, 𝑂)  

= 2,9 +  3,3 –  1,6 =  4,6  

𝑆(𝐶, 𝐸) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐸) –  𝐶(𝐶, 𝐸)  
= 2,9 +  0,45 –  2,1 =  1,25   

𝑆(𝐶, 𝑃) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐶, 𝑃)  
= 2,9 +  0,23 –  2,0 =  1,13  

𝑆(𝐶, 𝐹) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐹) –  𝐶(𝐶, 𝐹)  

= 2,9 +  0,45 –  2,2 =  1,15   
𝑆(𝐶, 𝑄) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐶, 𝑄)  

= 2,9 +  16 –  18 =  0,9  

𝑆(𝐶, 𝐺) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐺) –  𝐶(𝐶, 𝐺)  

= 2,9 +  7,0 –  5,4 =  4,5   
𝑆(𝐶, 𝑅) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐶, 𝑅)  

= 2,9 +  3,4 –  5,1 =  1,2  

𝑆(𝐶, 𝐻) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐶, 𝐻)  

= 2,9 +  1,1 –  2,8 =  1,2   
𝑆(𝐶, 𝑆) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐶, 𝑆)  

= 2,9 +  53 –  56 =  − 0,1  

𝑆(𝐶, 𝐼) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐶, 𝐼)  

= 2,9 +  7,2 –  5,6 =  4,5   
𝑆(𝐶, 𝑇) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐶, 𝑇)  

= 2,9 +  11 –  9,5 =  4,4   

𝑆(𝐶, 𝐽) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐶, 𝐽)  
= 2,9 +  28 –  26 =  4,9   

𝑆(𝐶, 𝑈) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐶, 𝑈)  
= 2,9 +  3,6 –  1,9 =  4,6   

𝑆(𝐶, 𝐾) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐶, 𝐾)  

= 2,9 +  0,60 –  2,3 =  1,2   
𝑆(𝐶, 𝑉) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐶, 𝑉)  

= 2,9 +  0,85 –  2,5 =  1,25  
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𝑆(𝐶, 𝐿) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐶, 𝐿)  

= 2,9 +  4,5 –  2,8 =  4,6  
𝑆(𝐶, 𝑊) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐶, 𝑊)  

= 2,9 +  13 –  11 =  4,9  

𝑆(𝐶, 𝑀) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐶, 𝑀)  
= 2,9 +  2,6 –  2,5 =  3  

𝑆(𝐶, 𝑋) 
= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐶, 𝑋)  
= 2,9 +  14 –  12 =  4,9  

𝑆(𝐶, 𝑁) 
= 𝐶(𝐶, 0) + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐶, 𝑁)  

= 2,9 +  2,4 –  4,0 =  1,3   
𝑆(𝐶, 𝑌) 

= 𝐶(𝐶, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐶, 𝑌)  

= 2,9 +  0,50 –  2,2 =  1,2  

𝑆(𝐷, 𝐸) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐸) –  𝐶(𝐷, 𝐸)  

= 1,5 +  0,45 –  0,40 =  1,55  
𝑆(𝐷, 𝑃) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐷, 𝑃)  

= 1,5 +  0,23 –  0,45 =  1,28   

𝑆(𝐷, 𝐹) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐹) –  𝐶(𝐷, 𝐹)  

= 1,5 +  0,45 –  0,40 =  1,55  
𝑆(𝐷, 𝑄) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐷, 𝑄)  

= 1,5 +  16 –  16 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝐺) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐺) –  𝐶(𝐷, 𝐺)  

= 1,5 +  7,0 –  6,9 =  1,6   
𝑆(𝐷, 𝑅) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐷, 𝑅)  

= 1,5 +  3,4 –  3,4 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝐻) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐷, 𝐻)  
= 1,5 +  1,1 –  1,1 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝑆) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐷, 𝑆)  
= 1,5 +  53 –  53 =  1,5  

𝑆(𝐷, 𝐼) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐷, 𝐼)  

= 1,5 +  7,2 –  7,1 =  1,6   
𝑆(𝐷, 𝑇) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐷, 𝑇)  

= 1,5 +  11 –  11 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝐽) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐷, 𝐽)  
= 1,5 +  28 –  28 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝑈) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐷, 𝑈)  
= 1,5 +  3,6 –  3,2 =  1,9   

𝑆(𝐷, 𝐾) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐷, 𝐾)  

= 1,5 +  0,60 –  0,55 =  1,55  
𝑆(𝐷, 𝑉) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐷, 𝑉)  

= 1,5 +  0,85 –  0,85 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝐿) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐷, 𝐿)  
= 1,5 +  4,5 –  4,5 =  1,5   

𝑆(𝐷, 𝑊) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐷, 𝑊)  
= 1,5 +  13 –  14 =  0,5  

𝑆(𝐷, 𝑀) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐷, 𝑀)  

= 1,5 +  2,6 –  2,9 =  1,2   
𝑆(𝐷, 𝑋) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐷, 𝑋)  

= 1,5 +  14 –  15 =  0,5   

𝑆(𝐷, 𝑁) 
= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐷, 𝑁)  

= 1,5 +  2,4 –  2,3 =  1,6   
𝑆(𝐷, 𝑌) 

= 𝐶(𝐷, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐷, 𝑌)  

= 1,5 +  0,50 –  2,8 =  − 0,8  

𝑆(𝐸, 𝐹) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐹) –  𝐶(𝐸, 𝐹)  

= 0,45 +  0,45 –  1,9 =  − 1  
𝑆(𝐷, 𝑂) 

= 𝐶(𝐷, 0) +  𝐶(0, 𝑂) −  𝐶(𝐷, 𝑂)   
= 1,5 +  3,3 –  3,3 =  1,5  

𝑆(𝐸, 𝐺) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐺) –  𝐶(𝐸, 𝐺)  

= 0,45 +  7,0 –  8,4 =  − 0,95  
𝑆(𝐸, 𝑃) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐸, 𝑃)  

= 0,45 +  0,23 –  0,45 =  0,23  

𝑆(𝐸, 𝐻) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐸, 𝐻)  
= 0,45 +  1,1 –  0,70 =  0,85  

𝑆(𝐸, 𝑄) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐸, 𝑄)  
= 0,45 +  16 –  16 =  0,45   

𝑆(𝐸, 𝐼) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐸, 𝐼)  

= 0,45 +  7,2 –  8,6 =  − 0,95  
𝑆(𝐸, 𝑅) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐸, 𝑅)  

= 0,45 +  3,4 –  3,0 =  0,85   

𝑆(𝐸, 𝐽) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐸, 𝐽)  
= 0,45 +  28 –  29 =  − 0,55  

𝑆(𝐸, 𝑆) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐸, 𝑆)  
= 0,45 +  53 –  53 =  0,45  

𝑆(𝐸, 𝐾) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐸, 𝐾)  

= 0,45 +  0,60 –  0,18 =  0,87  
𝑆(𝐸, 𝑇) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐸, 𝑇)  

= 0,45 +  11 –  13 =  − 1,55  

𝑆(𝐸, 𝐿) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐸, 𝐿)  

= 0,45 +  4,15 –  6,1 =  − 1,15  
𝑆(𝐸, 𝑈) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐸, 𝑈)  

= 0,45 +  3,6 –  4,7 =  − 0,65   

𝑆(𝐸, 𝑀) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐸, 𝑀)  

= 0,45 +  2,6 –  4,4 =  − 1,35  
𝑆(𝐸, 𝑉) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐸, 𝑉)  

= 0,45 +  0,85 –  0,45 =  0,85   

𝑆(𝐸, 𝑁) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐸, 𝑁)  

= 0,45 +  2,4 –  1,9 =  0,95  
𝑆(𝐸, 𝑊) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐸, 𝑊)  

= 0,45 +  13 –  13 =  0,45  

𝑆(𝐸, 𝑂) 
= 𝐶(𝐸, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐸, 𝑂)   
= 0,45 +  3,3 –  4,8 =  − 1,05  

𝑆(𝐸, 𝑋) 
= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐸, 𝑋)  
= 0,45 +  14 –  15 =  − 0,55  

𝑆(𝐹, 𝐺) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐺) –  𝐶(𝐹, 𝐺)  

= 0,45 +  7,0 –  6,7 =  0,75  
𝑆(𝐸, 𝑌) 

= 𝐶(𝐸, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐸, 𝑌)  

= 0,45 +  0,50 –  1,9 =  − 0,95  
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𝑆(𝐹, 𝐻) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐹, 𝐻)  

= 0,45 +  1,1 –  1,7 =  − 0,15  
𝑆(𝐹, 𝑄) 

= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐹, 𝑄)  

= 0,45 +  16 –  17 =  − 0,55  

𝑆(𝐹, 𝐼) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐹, 𝐼)  
= 0,45 +  7,2 –  6,9 =  0,75  

𝑆(𝐹, 𝑅) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐹, 𝑅)  
= 0,45 +  3,4 –  4,0 =  − 0,15  

𝑆(𝐹, 𝐽) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐹, 𝐽)  

= 0,45 +  28 –  28 =  0,45  
𝑆(𝐹, 𝑆) 

= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐹, 𝑆)  

= 0,45 +  53 –  52 =  1,45  

𝑆(𝐹, 𝐾) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐹, 𝐾)  

= 0,45 +  0,60 –  1,2 =  − 0,15  
𝑆(𝐹, 𝑇) 

= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐹, 𝑇)  

= 0,45 +  11 –  11 =  0,45  

𝑆(𝐹, 𝐿) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐹, 𝐿)  

= 0,45 +  4,5 –  4,1 =  0,85  
𝑆(𝐹, 𝑈) 

= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐹, 𝑈)  

= 0,45 +  3,6 –  3,1 =  0,95  

𝑆(𝐹, 𝑀) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐹, 𝑀)  

= 0,45 +  2,6 –  3,7 =  − 0,65  
𝑆(𝐹, 𝑉) 

= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐹, 𝑉)  

= 0,45 +  0,85 –  1,5 =  − 0,2   

𝑆(𝐹, 𝑁) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐹, 𝑁)  
= 0,45 +  2,4 –  3,0 =  − 0,15  

𝑆(𝐹, 𝑊) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐹, 𝑊)  
= 0,45 +  13 –  13 =  0,45  

𝑆(𝐹, 𝑂) 
=  𝐶(𝐹, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐹, 𝑂)   
= 0,45 +  3,3 –  2,8 =  0,95  

𝑆(𝐹, 𝑋) 
= 𝐶(𝐹, 0) + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐹, 𝑋)  

= 0,45 +  14 –  14 =  0,45  

𝑆(𝐹, 𝑃) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐹, 𝑃)  
= 0,45 +  0,23 –  0,45 =  0,23  

𝑆(𝐹, 𝑌) 
= 𝐶(𝐹, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐹, 𝑌)  
= 0,45 +  0,50 –  0,03 =  0,92  

𝑆(𝐺, 𝐻) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝐻) –  𝐶(𝐺, 𝐻)  

= 7,0 +  1,1 –  7,6 =  0,5   
𝑆(𝐺, 𝑄) 

= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐺, 𝑄)  

= 7,0 +  16 –  22 =  1   

𝑆(𝐺, 𝐼) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐺, 𝐼)  
= 7,0 +  7,2 –  0,28 =  13,92   

𝑆(𝐺, 𝑅) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐺, 𝑅)  
= 7,0 +  3,4 –  9,9 =  0,5   

𝑆(𝐺, 𝐽) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐺, 𝐽)  

= 7,0 +  28 –  21 =  14   
𝑆(𝐺, 𝑆) 

= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐺, 𝑆)  

= 7,0 +  53 –  60 =  0  

𝑆(𝐺, 𝐾) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐺, 𝐾)  

= 7,0 +  0,6 –  7,1 =  0,5   
𝑆(𝐺, 𝑇) 

= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐺, 𝑇)  

= 7,0 +  11 –  4,1 =  13,9   

𝑆(𝐺, 𝐿) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐺, 𝐿)  

= 7,0 +  4,5 –  3,8 =  7,7   
𝑆(𝐺, 𝑈) 

= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐺, 𝑈)  

= 7,0 +  3,6 –  4,2 =  6,4   

𝑆(𝐺, 𝑀) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐺, 𝑀)  

= 7,0 +  2,6 –  6,3 =  3,3   
𝑆(𝐺, 𝑉) 

= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐺, 𝑉)  

= 7,0 +  0,85 –  7,3 =  0,55   

𝑆(𝐺, 𝑁) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐺, 𝑁)  
= 7,0 +  2,4 –  8,8 =  0,6  

𝑆(𝐺, 𝑊) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐺, 𝑊)  
= 7,0 +  13 –  6,2 =  13,8  

𝑆(𝐺, 𝑂) 
=  𝐶(𝐺, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐺, 𝑂)   
= 7,0 +  3,3 –  3,9 =  6,4   

𝑆(𝐺, 𝑋) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐺, 𝑋)  

= 7,0 +  14 –  6,6 =  14,4   

𝑆(𝐺, 𝑃) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐺, 𝑃)  
= 7,0 +  0,23 –  6,9 =  0,33  

𝑆(𝐺, 𝑌) 
= 𝐶(𝐺, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐺, 𝑌)  
= 7,0 +  0,50 –  7,2 =  0,3   

𝑆(𝐻, 𝐼) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝐼) –  𝐶(𝐻, 𝐼)  

= 1,1 +  7,2 –  8,0 =  0,3   
𝑆(𝐻, 𝑄) 

= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐻, 𝑄)  

= 1,1 +  16 –  15 =  2,1   

𝑆(𝐻, 𝐽) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐻, 𝐽)  

= 1,1 +  28 –  29 =  0,1   
𝑆(𝐻, 𝑅) 

= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐻, 𝑅)  

= 1,1 +  3,4 –  2,3 =  2,2   

𝑆(𝐻, 𝐾) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐻, 𝐾)  

= 1,1 +  0,60 –  1,4 =  0,3   
𝑆(𝐻, 𝑆) 

= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐻, 𝑆)  

= 1,1 +  53 –  54 =  0,1  

𝑆(𝐻, 𝐿) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐻, 𝐿)  

= 1,1 +  4,5 –  5,4 =  0,2   
𝑆(𝐻, 𝑇) 

= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐻, 𝑇)  

= 1,1 +  11 –  12 =  0,1   

𝑆(𝐻, 𝑀) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐻, 𝑀)  
= 1,1 +  2,6 –  1,7 =  2   

𝑆(𝐻, 𝑈) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐻, 𝑈)  
= 1,1 +  3,6 –  4,0 =  0,7   

𝑆(𝐻, 𝑁) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐻, 𝑁)  

= 1,1 +  2,4 –  1,2 =  2,3   
𝑆(𝐻, 𝑉) 

= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐻, 𝑉)  

= 1,1 +  0,85 –  0,24 =  1,71   
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𝑆(𝐻, 𝑂) 
=  𝐶(𝐻, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐻, 𝑂)   
= 1,1 +  3,3 –  4,1 =  0,3   

𝑆(𝐻, 𝑊) 
= 𝐶(𝐻, 0) + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐻, 𝑊)  

= 1,1 +  13 –  14 =  0,1   

𝑆(𝐻, 𝑃) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐻, 𝑃)  
= 1,1 +  0,23 –  1,1 =  0,23   

𝑆(𝐻, 𝑋) 
= 𝐶(𝐻, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐻, 𝑋)  
= 1,1 +  14 –  13,5 =  1,6   

𝑆(𝐼, 𝐽) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝐽) –  𝐶(𝐼, 𝐽)  

= 7,2 +  28 –  21 =  14,2   
𝑆(𝐻, 𝑌) 

= 𝐶(𝐻, 0) + 𝐶(0, 𝑌)  −  𝐶(𝐻, 𝑌)  

= 1,1 +  0,50 –  1,7 =  − 0,1  

𝑆(𝐼, 𝐾) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐼, 𝐾)  

= 7,2 +  0,6 –  7,3 =  0,5   
𝑆(𝐼, 𝑅) 

= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐼, 𝑅)  

= 7,2 +  3,4 –  10 =  0,6   

𝑆(𝐼, 𝐿) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐼, 𝐿)  

= 7,2 +  4,5 –  4,0 =  7,7   
𝑆(𝐼, 𝑆) 

= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐼, 𝑆)  

= 7,2 +  53 –  60 =  0,2  

𝑆(𝐼, 𝑀) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐼, 𝑀)  

= 7,2 +  2,6 –  6,5 =  3,3    
𝑆(𝐼, 𝑇) 

= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐼, 𝑇)  

= 7,2 +  11 –  4,4 =  13,8   

𝑆(𝐼, 𝑁) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐼, 𝑁)  
= 7,2 +  2,4 –  9,0 =  0,6   

𝑆(𝐼, 𝑈) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐼, 𝑈)  
= 7,2 +  3,6 –  4,4 =  6,4   

𝑆(𝐼, 𝑂) 
= 𝐶(𝐼, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐼, 𝑂)   
= 7,2 +  3,3 –  4,1 =  6,4   

𝑆(𝐼, 𝑉) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐼, 𝑉)  

= 7,2 +  0,85 –  7,5 =  0,55   

𝑆(𝐼, 𝑃) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐼, 𝑃)  
= 7,2 +  0,23 –  7,1 =  0,33   

𝑆(𝐼, 𝑊) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐼, 𝑊)  
= 7,2 +  13 –  6,5 =  13,7   

𝑆(𝐼, 𝑄) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐼, 𝑄)  

= 7,2 +  16 –  23 =  0,2  
𝑆(𝐼, 𝑋) 

= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐼, 𝑋)  

= 7,2 +  14 –  6,9 =  14,3   

𝑆(𝐽, 𝐾) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝐾) –  𝐶(𝐽, 𝐾)  
= 28 +  0,6 –  28 =  0,6   

𝑆(𝐼, 𝑌) 
= 𝐶(𝐼, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐼, 𝑌)  
= 7,2 +  0,50 –  7,3 =  0,4   

𝑆(𝐽, 𝐿) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐽, 𝐿)  

= 28 +  4,5 –  25 =  7,5   
𝑆(𝐽, 𝑅) 

= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐽, 𝑅)  

= 28 +  3,4 –  31 =  0,4   

𝑆(𝐽, 𝑀) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐽, 𝑀)  

= 28 +  2,6 –  27 =  3,6   
𝑆(𝐽, 𝑆) 

= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐽, 𝑆)  

= 28 +  53 –  81 =  0  

𝑆(𝐽, 𝑁) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐽, 𝑁)  

= 28 +  2,4 –  30 =  0,4   
𝑆(𝐽, 𝑇) 

= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐽, 𝑇)  

= 28 +  11 –  17 =  22  

𝑆(𝐽, 𝑂) 
=  𝐶(𝐽, 0) +  𝐶(𝑁) −  𝐶(𝐽, 𝑂)   
= 28 +  3,3 –  25 =  6,3   

𝑆(𝐽, 𝑈) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐽, 𝑈)  

= 28 +  3,6 –  8,3 =  23,3   

𝑆(𝐽, 𝑃) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐽, 𝑃)  
= 28 +  0,23 –  28 =  0,23   

𝑆(𝐽, 𝑉) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐽, 𝑉)  
= 28 +  0,85 –  3,6 =  25,25   

𝑆(𝐽, 𝑄) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐽, 𝑄)  

= 28 +  16 –  43 =  1  
𝑆(𝐽, 𝑊) 

= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐽, 𝑊)  

= 28 +  13 –  15 =  26  

𝑆(𝐾, 𝐿) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝐿) –  𝐶(𝐾, 𝐿)  
= 0,6 +  4,5 –  5,9 =  − 0,8   

𝑆(𝐽, 𝑋) 
= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐽, 𝑋)  
= 28 +  14 –  14 =  28  

𝑆(𝐾, 𝑀) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐾, 𝑀)  

= 0,6 +  2,6 –  1,9 =  1,3  
𝑆(𝐽, 𝑌) 

= 𝐶(𝐽, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐽, 𝑌)  

= 28 +  0,50 –  3,2 =  25,3   

𝑆(𝐾, 𝑁) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐾, 𝑁)  

= 0,6 +  2,4 –  1,7 =  1,3   
𝑆(𝐾, 𝑆) 

= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐾, 𝑆)  

= 0,6 +  53 –  53 =  0,6   

𝑆(𝐾, 𝑂) 
=  𝐶(𝐾, 0) +  𝐶(𝑁)  −  𝐶(𝐾, 𝑂)   
= 0,6 +  3,3 –  4,6 =  − 0,7   

𝑆(𝐾, 𝑇) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐾, 𝑇)  

= 0,6 +  11 –  12 =  − 0,4   

𝑆(𝐾, 𝑃) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐾, 𝑃)  

= 0,6 +  0,23 –  1,6 =  − 0,77   
𝑆(𝐾, 𝑈) 

= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐾, 𝑈)  

= 0,6 +  3,6 –  4,5 =  − 0,3   

𝑆(𝐾, 𝑄) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐾, 𝑄)  
= 0,6 +  16 –  15 =  1,6   

𝑆(𝐾, 𝑉) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐾, 𝑉)  
= 0,6 +  0,85 –  0,26 =  1,19   

𝑆(𝐾, 𝑅) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐾, 𝑅)  

= 0,6 +  3,4 –  2,8 =  1,2   
𝑆(𝐾, 𝑊) 

= 𝐶(𝐾, 0) + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐾, 𝑊)  

= 0,6 +  13 –  13 =  0,6   
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𝑆(𝐿, 𝑀) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑀) –  𝐶(𝐿, 𝑀)  

= 4,5 +  2,6 –  3,7 =  3,4   
𝑆(𝐾, 𝑋) 

= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐾, 𝑋)  

= 0,6 +  14 –  14 =  0,6    

𝑆(𝐿, 𝑁) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝐿, 𝑁)  
= 4,5 +  2,4 –  6,3 =  0,6   

𝑆(𝐾, 𝑌) 
= 𝐶(𝐾, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐾, 𝑌)  
= 0,6 +  0,50 –  1,8 =  − 0,7   

𝑆(𝐿, 𝑂) 
=  𝐶(𝐿, 0) +  𝐶(𝑁) –  𝐶(𝐿, 𝑂)   
= 4,5 +  3,3 –  1,3 =  6,5   

𝑆(𝐿, 𝑆) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝐿, 𝑆)  

= 4,5 +  53 –  57 =  0,5   

𝑆(𝐿, 𝑃) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝐿, 𝑃)  

= 4,5 +  0,23 –  4,3 =  0,43   
𝑆(𝐿, 𝑇) 

= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝐿, 𝑇)  

= 4,5 +  11 –  8,0 =  7,5   

𝑆(𝐿, 𝑄) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝐿, 𝑄)  

= 4,5 +  16 –  20 =  0,5   
𝑆(𝐿, 𝑈) 

= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝐿, 𝑈)  

= 4,5 +  3,6 –  1,6 =  6,5   

𝑆(𝐿, 𝑅) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝐿, 𝑅)  

= 4,5 +  3,4 –  7,4 =  0,5   
𝑆(𝐿, 𝑉) 

= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝐿, 𝑉)  

= 4,5 +  0,85 –  4,8 =  0,55   

𝑆(𝑀, 𝑁) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑁) –  𝐶(𝑀, 𝑁)  
= 2,6 +  2,4 –  3,0 =  2   

𝑆(𝐿, 𝑊) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝐿, 𝑊)  
= 4,5 +  13 –  10 =  7,5   

𝑆(𝑀, 𝑂) 
=  𝐶(𝑀, 0) +  𝐶(𝑁) –  𝐶(𝑀, 𝑂)   
= 2,6 +  3,3 –  2,8 =  3,1   

𝑆(𝐿, 𝑋) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝐿, 𝑋)  

= 4,5 +  14 –  10,4 =  8,1   

𝑆(𝑀, 𝑃) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝑀, 𝑃)  
= 2,6 +  0,23 –  0,90 =  1,93   

𝑆(𝐿, 𝑌) 
= 𝐶(𝐿, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝐿, 𝑌)  
= 4,5 +  0,50 –  4,6 =  0,4   

𝑆(𝑀, 𝑄) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝑀, 𝑄)  

= 2,6 +  16 –  17 =  1,6   
𝑆(𝑀, 𝑇) 

= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑀, 𝑇)  

= 2,6 +  11 –  11 =  2,6   

𝑆(𝑀, 𝑅) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝑀, 𝑅)  
= 2,6 +  3,4 –  4,1 =  1,9   

𝑆(𝑀, 𝑈) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑀, 𝑈)  
= 2,6 +  3,6 –  2,8 =  3,4   

𝑆(𝑀, 𝑆) 
= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑀, 𝑆)  

= 2,6 +  53 –  53 =  2,6   
𝑆(𝑀, 𝑉) 

= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑀, 𝑉)  

= 2,6 +  0,85 –  1,6 =  1,85   

𝑆(𝑁, 𝑂) 
=  𝐶(𝑁, 0) +  𝐶(𝑁) –  𝐶(𝑁, 𝑂)   
= 2,4 +  3,3 –  7,2 =  − 1,5   

𝑆(𝑀, 𝑊) 
= 𝐶(𝑀, 0) + 𝐶(0, 𝑊) – 𝐶(𝑀, 𝑊)  

= 2,6 +  13 –  13 =  2,6   

𝑆(𝑁, 𝑃) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝑁, 𝑃)  

= 2,4 +  0,23 –  4,1 =  − 1,47   
𝑆(𝑀, 𝑋) 

= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑀, 𝑋)  

= 2,6 +  14 –  13,2 =  3,4   

𝑆(𝑁, 𝑄) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝑁, 𝑄)  

= 2,4 +  16 –  14 =  4,4   
𝑆(𝑀, 𝑌) 

= 𝐶(𝑀, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑀, 𝑌)  

= 2,6 +  0,50 –  1,5 =  1,6   

𝑆(𝑁, 𝑅) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝑁, 𝑅)  
= 2,4 +  3,4 –  1,1 =  4,7   

𝑆(𝑁, 𝑇) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑁, 𝑇)  
= 2,4 +  11 –  15 =  − 1,6  

𝑆(𝑁, 𝑆) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑁, 𝑆)  

= 2,4 +  53 –  51 =  4,4  
𝑆(𝑁, 𝑈) 

= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑁, 𝑈)  

= 2,4 +  3,6 –  7,0 =  − 1  

𝑆(𝑂, 𝑃) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑃) –  𝐶(𝑂, 𝑃)  
=  3,3 +  0,23 –  3,1 =  0,43   

𝑆(𝑁, 𝑉) 
= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑁, 𝑉)  
= 2,4 +  0,85 –  4,7 =  − 1,45   

𝑆(𝑂, 𝑄) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝑂, 𝑄)  

=  3,3 +  16 –  19 =  0,3  
𝑆(𝑁, 𝑊) 

= 𝐶(𝑁, 0) + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑁, 𝑊)  

= 2,4 +  13 –  15 =  0,4  

𝑆(𝑂, 𝑅) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝑂, 𝑅)  

= 3,3 +  3,4 –  6,1 =  0,6  
𝑆(𝑁, 𝑋) 

= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑁, 𝑋)  

= 2,4 +  14 –  15,5 =  0,9  

𝑆(𝑂, 𝑆) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑂, 𝑆)  

= 3,3 +  53 –  56 =  0,3  
𝑆(𝑁, 𝑌) 

= 𝐶(𝑁, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑁, 𝑌)  

= 2,4 +  0,50 –  4,3 =  − 1,4   

𝑆(𝑂, 𝑇) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑂, 𝑇)  

= 3,3 +  11 –  8,0 =  6,3   
𝑆(𝑂, 𝑈) 

= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑂, 𝑈)  

= 3,3 +  3,6 –  0,30 =  6,6  

𝑆(𝑃, 𝑄) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑄) –  𝐶(𝑃, 𝑄)  
= 0,23 +  16 –  16 =  0,23   

𝑆(𝑂, 𝑉) 
= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑂, 𝑉)  
= 3,3 +  0,85 –  3,6 =  0,55  

S(𝑃, 𝑅) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝑃, 𝑅)  

= 0,23 +  3,4 –  3,2 =  0,43   
𝑆(𝑂, 𝑊) 

= 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑂, 𝑊)  

= 3,3 +  13 –  10 =  6,3  
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𝑆(𝑃, 𝑆) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑃, 𝑆)  

= 0,23 +  53 –  53 =  0,23  

𝑆(𝑂, 𝑋) = 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑂, 𝑋)  

= 3,3 +  14 –  10,7 =  6,6   

𝑆(𝑃, 𝑇) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑃, 𝑇)  
= 0,23 +  11 –  11 =  0,23   

𝑆(𝑂, 𝑌) = 𝐶(𝑂, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑂, 𝑌)  
= 3,3 +  0,50 –  3,3 =  0,50   

𝑆(𝑃, 𝑈) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑃, 𝑈)  

= 0,23 +  3,6 –  2,9 =  0,93   
𝑆(𝑄, 𝑅) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑅) –  𝐶(𝑄, 𝑅)  

= 16 +  3,4 –  13 =  6,4   

𝑆(𝑃, 𝑉) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑃, 𝑉)  

= 0,23 +  0,85 –  0,85 =  0,23   
𝑆(𝑄, 𝑆) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑄, 𝑆)  

= 16 +  53 –  38 =   31  

𝑆(𝑃, 𝑊) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑃, 𝑊)  

= 0,23 +  13 –  13 =  0,23   
𝑆(𝑄, 𝑇) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑄, 𝑇)  

= 16 +  11 –  35 =  − 8  

𝑆(𝑃, 𝑋) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑃, 𝑋)  

= 0,23 +  14 –  13,1 = 1,13   
𝑆(𝑄, 𝑈) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑄, 𝑈)  

= 16 +  3,6 –  27 =  − 7,4  

𝑆(𝑃, 𝑌) 
= 𝐶(𝑃, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑃, 𝑌)  
= 0,23 +  0,50 –  0,50 =  0,23   

𝑆(𝑄, 𝑉) 
= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑄, 𝑉)  
= 16 +  0,85 –  25 =  − 8,15  

𝑆(𝑅, 𝑆) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑆) –  𝐶(𝑅, 𝑆)  

= 3,4 +  53 –  53 =  3,4   
𝑆(𝑄, 𝑊) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑄, 𝑊)  

= 16 +  13 –  29 =  0  

𝑆(𝑅, 𝑇) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑅, 𝑇)  
= 3,4 +  11 –  15 =  − 0,6   

𝑆(𝑄, 𝑋) 
= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑄, 𝑋)  
= 16 +  14 –  29,4 =  0,6  

𝑆(𝑅, 𝑈) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑅, 𝑈)  

= 3,4 +  3,6 –  7,4 =  − 0,4  
𝑆(𝑄, 𝑌) 

= 𝐶(𝑄, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑄, 𝑌)  

= 16 +  0,50 –  24 =  − 7,5   

𝑆(𝑅, 𝑉) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑅, 𝑉)  
= 3,4 +  0,85 –  5,1 =  − 0,85   

𝑆(𝑆, 𝑇) 
= 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑇) –  𝐶(𝑆, 𝑇)  
= 53 + 11 –  51 =  13  

𝑆(𝑅, 𝑊) 
= 𝐶(𝑅, 0) + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑅, 𝑊)  

= 3,4 +  13 –  16 =  0,4  

𝑆(𝑆, 𝑈) = 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑆, 𝑈)  

= 53 +  3,6 –  52 =  4,6   

𝑆(𝑅, 𝑋) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑅, 𝑋)  

= 3,4 +  14 –  17 =  0,4  

𝑆(𝑆, 𝑉) = 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑆, 𝑉)  

= 53 +  0,85 –  58 =  − 4,15  

𝑆(𝑅, 𝑌) 
= 𝐶(𝑅, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑅, 𝑌)  

= 3,4 +  0,50 –  4,7 =  − 0,8   
𝑆(𝑆, 𝑊) = 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑆, 𝑊)  

= 53 +  13 –  62 =  4  

𝑆(𝑇, 𝑈) 
= 𝐶(𝑇, 0)  + 𝐶(0, 𝑈) –  𝐶(𝑇, 𝑈)  

= 11 +  3,6 –  8,3 =  6,3   
𝑆(𝑆, 𝑋) = 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑆, 𝑋)  

= 53 +  14 –  64 =  3  

𝑆(𝑇, 𝑉) 
= 𝐶(𝑇, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑇, 𝑉)  
= 11 +  0,85 –  11 =  0,85  

𝑆(𝑆, 𝑌) = 𝐶(𝑆, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑆, 𝑌)  
= 53 +  0,50 –  49 =  4,5   

𝑆(𝑇, 𝑊) 
= 𝐶(𝑇, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑇, 𝑊)  

= 11 +  13 –  2,4 =  21,6    
𝑆(𝑈, 𝑉) = 𝐶(𝑈, 0)  + 𝐶(0, 𝑉) –  𝐶(𝑈, 𝑉)  

= 3,6 +  0,85 –  3,6 =  0,85  

𝑆(𝑇, 𝑋) 
= 𝐶(𝑇, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑇, 𝑋)  
= 11 +  14 –  2,7 =  22,3  

𝑆(𝑈, 𝑊) = 𝐶(𝑈, 0)  + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑈, 𝑊)  
= 3,6 +  13 –  10 =  6,6   

𝑆(𝑇, 𝑌) 
= 𝐶(𝑇, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑇, 𝑌)  

= 11 +  0,50 –  11 =  0,50  

𝑆(𝑈, 𝑋) = 𝐶(𝑈, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑈, 𝑋)  

= 3,6 +  14 –  11 =  6,6  

𝑆(𝑉, 𝑊) 
= 𝐶(𝑉, 0) + 𝐶(0, 𝑊) –  𝐶(𝑉, 𝑊)  

= 0,85 +  13 –  14 =  − 0,15  

𝑆(𝑈, 𝑌) = 𝐶(𝑈, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑈, 𝑌)  

= 3,6 +  0,50 –  3,2 =  0,9  

𝑆(𝑉, 𝑋) 
= 𝐶(𝑉, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑉, 𝑋)  

= 0,85 +  14 –  15 =  − 0,15   
𝑆(𝑊, 𝑋) = 𝐶(𝑊, 0)  + 𝐶(0, 𝑋) –  𝐶(𝑊, 𝑋)  

= 13 +  14 –  0,35 =  26,65   

𝑆(𝑉, 𝑌) 
= 𝐶(𝑉, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑉, 𝑌)  

= 0,85 + 0,50 –  1,5 =  − 0,15   
𝑆(𝑊, 𝑌) = 𝐶(𝑊, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑊, 𝑌)  

= 13 +  0,50 –  14 =  − 0,5  

 
 

 
𝑆(𝑋, 𝑌) 

= 𝐶(𝑋, 0)  + 𝐶(0, 𝑌) –  𝐶(𝑋, 𝑌)  
= 14 +  0,50 –  0,35 =  14,15  
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Lampiran  6 Pengurutan Nilai Saving Matrix dari Terbesar 

No. 
Koordinat  
Customer 

Nilai saving No. 
Koordinat 
Customer 

Nilai saving 

1. (S,B) 46 151. (E,K) 0,87 

2. (Q,S) 31 152. (A,V) 0,85 

3. (B,Q) 30,9 153. (U,V) 0,85 

4. (J,X) 28 154. (R,V) 0,85 

5. (A,J) 28 155. (E,H) 0,85 

6. (A,X) 27,1 156. (E,R) 0,85 

7. (A,W) 26,7 157. (E,V) 0,85 

8. (W,X) 26,65 158. (F,L) 0,85 

9. (J,W) 26 159. (F,I) 0,75 

10. (J,Y) 25,3 160. (F,G) 0,75 

11. (J,V) 25,25 161. (K,O) 0,7 

12. (J,U) 23,3 162. (A,K) 0,60 

13. (A,T) 22,3 163. (B,K) 0,60 

14. (T,X) 22,3 164. (B,U) 0,6 

15. (J,T) 22 165. (K,X) 0,6 

16. (T,W) 21,6 166. (R,T) 0,6 

17. (A,G) 14,5 167. (Q,X) 0,6 

18. (A,I) 14,4 168. (O,R) 0,6 

19. (G,X) 14,4 169. (L,N) 0,6 

20. (I,X) 14,3 170. (J,K) 0,6 

21. (I,J) 14,2 171. (I,R) 0,6 

22. (X,Y) 14,15 172. (I,N) 0,6 

23. (G,J) 14 173. (G,N) 0,6 

24. (G,I) 13,92 174. (K,S) 0,6 

25. (G,T) 13,9 175. (K,W) 0,6 

26. (G,W) 13,8 176. (L,V) 0,55 

27. (I,T) 13,8 177. (I,V) 0,55 

28. (I,W) 13,7 178. (O,V) 0,55 

29. (T,S) 13 179. (F,Q) 0,55 

30. (A,L) 8,5 180. (G,H) 0,5 

31. (L,X) 8,1 181. (B,Y) 0,5 

32. (G,L) 7,7 182. (A,D) 0,5 

33. (I,L) 7,7 183. (A,Y) 0,5 

34. (Q,Y) 7,5 184. (B,L) 0,5 

35. (L,W) 7,5 185. (L,S) 0,5 

36. (L,T) 7,5 186. (D,W) 0,5 

37. (B,R) 7,4 187. (D,X) 0,5 

38. (A,O) 7,3 188. (L,Q) 0,5 

39. (A,U) 6,6 189 (L,R) 0,5 

40. (U,W) 6,6 190. (I,K) 0,5 

41. (O,X) 6,6 191. (G,R) 0,5 

42. (O,U) 6,6 192. (G,K) 0,5 

43. (U,X) 6,6 193. (G,H) 0,5 

44. (L,O) 6,5 194. (A,F) 0,5 
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No. 
Koordinat  
Customer 

Nilai saving No. 
Koordinat 
Customer 

Nilai saving 

45. (L,U) 6,5 195. (B,E) 0,45 

46. (I,U) 6,4 196. (B,F) 0,45 

47. (I,O) 6,4 197. (F,W) 0,45 

48. (R,Q) 6,4 198. (F,T) 0,45 

49. (G,U) 6,4 199. (A,F) 0,45 

50. (G,O) 6,4 200. (B,E) 0,45 

51. (O,W) 6,3 201. (F,X) 0,45 

52. (O,T) 6,3 202. (E,W) 0,45 

53. (T,V) 6,3 203. (E,S) 0,45 

54. (J,O) 6,3 204. (E,Q) 0,45 

55. (A,C) 5,9 205. (L,P) 0,43 

56. (C,J) 4,9 206. (O,P) 0,43 

57. (C,W) 4,9 207. (P,R) 0,43 

58. (C,X) 4,9 208. (B,M) 0,4 

59. (R,N) 4,7 209. (R,U) 0,4 

60. (C,L) 4,6 210. (K,T) 0,4 

61. (C,O) 4,6 211. (J,R) 0,4 

62. (C,U) 4,6 212. (J,N) 0,4 

63. (U,S) 4,6 213. (I,Y) 0,4 

64. (C,G) 4,5 214. (N,W) 0,4 

65. (C,I) 4,5 215. (I,P) 0,33 

66. (S,Y) 4,5 216. (G,P) 0,33 

67. (C,T) 4,4 217. (B,O) 0,3 

68. (N,S) 4,4 218. (G,Y) 0,3 

69. (N,Q) 4,4 219. (O,Q) 0,3 

70. (W,S) 4 220. (K,U) 0,3 

71. (A,M) 3,6 221. (H,I) 0,3 

72. (J,M) 3,6 222. (H,K) 0,3 

73. (B,N) 3,4 223. (H,O) 0,3 

74. (M,X) 3,4 224. (E,P) 0,23 

75. (R,S) 3,4 225. (F,P) 0,23 

76. (M,U) 3,4 226. (B,P) 0,23 

77. (I,M) 3,3 227. (P,S) 0,23 

78. (G,M) 3,3 228. (P,T) 0,23 

79. (M,O) 3,1 229. (P,Q) 0,23 

80. (C,M) 3 230. (H,P) 0,23 

81. (X,S) 3 231. (J,P) 0,23 

82. (M,S) 2,6 232. (P,V) 0,23 

83. (M,W) 2,6 233. (P,W) 0,23 

84. (M,T) 2,6 234. (P,Y) 0,23 

85. (H,N) 2,3 235. (B,I) 0,2 

86. (H,R) 2,2 236. (D,Y) 0,2 

87. (H,Q) 2,1 237. (H,L) 0,2 

88. (M,N) 2 238. (I,S) 0,2 

89 (M,H) 2 239. (C,S) 0,1 

90. (B,X) 2 240. (B,C) 0,1 
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No. 
Koordinat  
Customer 

Nilai saving No. 
Koordinat 
Customer 

Nilai saving 

91. (M,P) 1,93 241. (B,H) 0,1 

92. (D,U) 1,9 242. (H,W) 0,1 

93. (M,R) 1,9 243. (H,T) 0,1 

94. (M,V) 1,85 244. (B,J) 0 

95. (H,V) 1,71 245. (B,T) 0 

96. (K,Q) 1,6 246. (B,W) 0 

97. (M,Y) 1,6 247. (G,S) 0 

98. (D,G) 1,6 248. (B,G) 0 

99. (D,I) 1,6 249. (J,S) 0 

100. (D,N) 1,6 250. (Q,W) 0 

101. (H,X) 1,6 251. (B,C) -0,1 

102. (M,Q) 1,6 252. (C,S) -0,1 

103. (D,E) 1,55 253. (H,Y) -0,1 

104. (D,F) 1,55 254. (B,V) -0,15 

105. (D,K) 1,55 255. (V,W) -0,15 

106. (D,V) 1,5 256. (V,X) -0,15 

107. (D,H) 1,5 257. (V,Y) -0,15 

108. (D,J) 1,5 258. (F,H) -0,15 

109. (D,L) 1,5 259. (F,K) -0,15 

110. (D,O) 1,5 260. (F,N) -0,15 

111. (D,Q) 1,5 261. (F,R) -0,15 

112. (D,R) 1,5 262. (F,V) -0,2 

113. (D,S) 1,5 263. (K,U) -0,3 

114. (D,T) 1,5 264. (R,U) -0,4 

115. (B,D) 1,5 265. (K,T) -0,4 

116. (F,S) 1,45 266. (B,M) -0,4 

117. (N,V) 1,45 267. (W,Y) -0,5 

118. (A,N) 1,4 268. (E,J) -0,55 

119. (A,R) 1,4 269. (E,X) -0,55 

120. (C,N) 1,3 270. (F,Q) -0,55 

121. (K,N) 1,3 271. (R,T) -0,6 

122. (D,P) 1,28 272. (F,M) -0,65 

123. (C,E) 1,25 273. (E,U) -0,65 

124. (C,F) 1,25 274. (K,O) -0,7 

125. (A,P) 1,23 275. (K,Y) -0,7 

126. (C,H) 1,2 276. (K,P) -0,77 

127. (C,K) 1,2 277. (K,L) -0,8 

128. (C,R) 1,2 278. (D,Y) -0,8 

129. (C,Y) 1,2 279. (R,Y) -0,8 

130. (K,R) 1,2 280. (R,V) -0,85 

131. (D,M) 1,2 281. (E,G) -0,95 

132. (K,V) 1,19 282. (E,I) -0,95 

133. (E,L) 1,15 283. (E,Y) -0,95 

134. (C,P) 1,13 284. (E,F) -1 

135. (A,H) 1,13 285. (N,U) -1 

136. (C,D) 1,1 286. (E,O) -1,05 
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No. 
Koordinat  
Customer 

Nilai saving No. 
Koordinat 
Customer 

Nilai saving 

137. (A,B) 1,1 287. (E,L) -1,15 

138. (E,O) 1,05 288. (E,M) -1,35 

139. (A,Q) 1 289 (N,Y) -1,4 

140. (A,S) 1 290. (N,V) -1,45 

141. (B,X) 1 291. (N,P) -1,47 

142. (N,U) 1 292. (N,O) -1,5 

143. (K,M) 1 293. (E,T) -1,55 

144. (E,G) 0,95 294. (N,T) -1,6 

145. (E,I) 0,95 295. (S,V) -4,15 

146. (E,Y) 0,95 296. (Q,U) -7,4 

147. (P,U) 0,93 297. (Q,Y) -7,5 

148. (F,Y) 0,92 298. (Q,T) -8 

149. (C,Q) 0,9 299. (Q,V) -8,15 

150. (U,Y) 0,9 300. (Q,V) -8,15 

 

Lampiran  7 Penentuan Alternatif Rute Menggunakan Metode Nearest Insert  

• Untuk rute 1 : Customer S, B, Y, Q, N, V, R 

0 – S = 53 Y – S = 49 V – S = 58 N – R = 1,1  

0 – B = 21 Y – B = 21 V – Q = 25 R – B = 17 

0 – Y = 0,50 Y – Q = 24 V – N = 4,7  R – S = 53 

0 – Q = 16 Y – N = 4,3 V – R = 5,1 R – Q = 13 

0 – N = 2,4 Y – V = 1,5 N – B = 20  Q – B = 6,1 

0 – V = 0,85 Y – R = 4,7 N – S = 51 Q – S = 38 

0 – R = 3,4 V – B = 22 N – Q = 14 B – S = 28  

Sehingga alternatif rute yang terbentuk adalah : 

0–Y–V–N–R–Q–B–S–0 = 0,50+1,5+4,7+1,1+13+6,1+28+53 = 107,9 Km 

• Untuk rute 2 : customer J, X, A, W, T, G, I 

0 – J = 28 G – J = 21   I – X = 6,9 T – W = 2,4 

0 – X = 14 G – X = 6,6 I – A = 7,8 W – J = 15 

0 – A = 15 G – A = 7,5 I – W = 6,5 W – X = 0,35 

0 – W = 13  G – W = 6,2 I – T = 4,4 W – A = 1,3  

0 – T = 11 G – T = 4,1 T – J = 17 X – J = 14 

0 – G = 7,0  G – I = 0,28 T – X = 2,7 X – A = 1,9 

0 – I = 7,2 I – J = 21 T – A = 3,7 A – J = 15 

Sehingga alternatif rute yang terbentuk adalah  :  

0–G–I–T–W–X–A–J–0 = 7,0+0,28+4,4+2,4+0,35+1,9+15+28 = 59,33 km  

• Untuk rute 3 : customer U, L, O, C  

0 – U = 3,6 C – U = 1,9  O – L = 1,3 

0 – L = 4,5 C – L = 2,8 U – L = 1,6 

0 – O = 3,3 C – O = 1,6  

0 – C = 2,9 O – U = 0,30  

Sehingga alternatif rute yang terbentuk adalah :  

0 – C – O – U – L – 0 = 2,9+1,6+0,30+1,6+4,5 = 10,9 Km 



   76 

 
 

• Untuk rute 4 : customer M, H, P, D, K, E, F  

0 – M = 2,6  P – M = 0,90  E – H = 0,70 K -F = 1,2 

0 – H = 1,1 P – H = 1,1  E – D = 0,40 F – M = 3,7 

0 – P = 0,23 P – D = 0,45 E – K = 0,18 F – H = 1,4 

0 – D = 1,5 P – K = 1,6 E – F= 1,9 F – D = 0,40 

0 – K = 0,60 P – E = 0,45 K – M = 1,9 D – M = 2,9  

0 – E = 0,45 P – F = 0,45 K – H = 1,4 D – H = 1,1  

0 – F = 0,45 E – M = 4,4  K – D = 1,55 H – M = 1,7 

Sehingga alternatif rute yang terbentuk adalah :  

0–P–E–K–F–D–H–M–0 = 0,23+0,45+0,18+1,2+0,40+1,1+1,7+2,6 = 7,86 Km 

Lampiran  8 Penentuan Alternatif Rute Menggunakan Metode Nearest Neighbor 

• Untuk rute 1 : customer B, S, Q, Y, V, N, R 

0 – S = 53 
0 – B = 21 
0 – Y = 0,50 
0 – Q = 16 
0 – N = 2,4 
0 – V = 0,85 
0 – R = 3,4 

 
0 – Y – B – 0 = 0,50 + 21 + 21 = 42,5 
0 – Y – S – 0 = 0,50 + 49 + 53 = 102,5 
0 – Y – Q – 0 = 0,50 + 24 + 16 = 40,5  
0 – Y – V – 0 =  0,50 +1,5 + 0,85 = 2,85 
0 – Y – N – 0 = 0,50 + 4,3 + 2,4 = 7,2  
0 – Y – R – 0 = 0,50 + 4,7 + 3,4 = 8,6  

 
0 – Y – V – B – 0 =  0,50 +1,5 + 22 + 21 = 45 
0 – Y – V – S – 0 =  0,50 +1,5 + 58 + 53 = 113 
0 – Y – V – Q – 0 =  0,50 +1,5 + 25 + 16 = 43 
0 – Y – V – N – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 2,4 = 9,1 
0 – Y – V – R – 0 =  0,50 +1,5 + 5,1 + 3,4 = 10,5 

 
0 – Y – V – N – B – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 20 + 21 = 47,7 
0 – Y – V – N – S – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 51 + 53 = 110 
0 – Y – V – N – Q – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 +14 + 16 = 36,7  
0 – Y – V – N – R – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 3,4 = 11,2 

 
0 – Y – V – N – R – B – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 17 + 21 = 49,8 
0 – Y – V – N – R – S – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 53 + 53 = 113,8 
0 – Y – V – N – R – Q – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 13 + 16 = 47,8  

 
0 – Y – V – N – R – Q – B – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 13 + 6,1 + 21 = 47,9 
0 – Y – V – N – R – Q – S – 0 =  0,50 +1,5 + 4,7 + 1,1 + 13 + 38 + 16 = 64,8 

 Sehingga alternatif rute yang diperoleh adalah :  

0–Y–V–N–R–Q–B–S–0 =  0,50+1,5+4,7+1,1+13+6,1+28+53 = 107,9 Km  
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• Untuk rute 2 : customer J, X, A, W, T, G, I 
0 – J = 28 
0 – X = 14 
0 – A = 15 
0 – W = 13 
0 – T = 11 
0 – G = 7,0  
0 – I = 7,2 

 
0 – G – J – 0 = 7,0 + 21 + 28 = 56 
0 – G – X – 0 = 7,0 + 6,6 + 14 = 27,6 
0 – G – A – 0 = 7,0 + 7,5 + 15 = 29,5 
0 – G – W – 0 = 7,0 + 6,2 + 13 = 26,2 
0 – G – T – 0 = 7,0 + 4,1 + 11 = 22,1 
0 – G – I – 0 = 7,0 + 0,28 + 7,2 = 14,58 

 
0 – G – I – J – 0 = 7,0 + 0,28 + 21 + 28 = 56,28  
0 – G – I – X – 0 = 7,0 + 0,28 + 6,9 + 14 = 28,15 
0 – G – I – A – 0 = 7,0 + 0,28 + 7,8 + 15 = 30,08  
0 – G – I – W – 0 = 7,0 + 0,28 + 6,5 + 13 = 26,78  
0 – G – I – T – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 11 = 22,68 

 
0 – G – I – T – J – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 17 + 28 = 56,68 
0 – G – I – T – X – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,7 + 14 = 28,38 
0 – G – I – T – A – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 3,7 + 15 = 30,38 
0 – G – I – T – W – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 13 = 27,08 

 
0 – G – I – T – W – J – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 15 + 28 = 57,08 
0 – G – I – T – W – X – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 0,35 + 14 = 28,43 
0 – G – I – T – W – A – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 2,4 + 13 = 27,08 

 
0 – G – I – T – W – X – J – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 0,35 +14 + 28 = 56,43 
0 – G – I – T – W – X – A – 0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 0,35 + 1,9 + 15 = 31, 33 

Sehingga alternatif rute yang diperoleh  adalah : 

0–G–I–T–W–X–A–J–0 = 7,0 + 0,28 +4,4 + 2,4 + 0,35 + 1,9 + 15 + 28 = 59, 33 

 

• Untuk rute 3 : customer U, L, O, C 
0 – U = 3,6 
0 – L = 4,5 
0 – O = 3,3 
0 – C = 2,9 

 
0 – C – U – 0 = 2,9 + 1,9 + 3,6 = 8,4  
0 – C – L – 0 = 2,9 + 2,8 + 4,5 = 10,2 
0 – C – O – 0 = 2,9 + 1,6 + 3,3 = 7,8 

 
0 – C – O – U – 0 = 2,9 + 1,6 + 0,30 + 3,6 = 8,4  
0 – C – O – L – 0  = 2,9 + 1,6 + 1,3 + 4,5 = 10,3 
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 Sehingga alternatif rute yang diperoleh adalah :  

0 – C – O – U – L – 0 = 2,9 + 1,6 + 0,30 + 1,6 + 4,5 = 10,9 

 

• Untuk rute 4 : customer M, H, P, D, K, E, F. 
0 – M = 2,6  
0 – H = 1,1 
0 – P = 0,23 
0 – D = 1,5 
0 – K = 0,60 
0 – E = 0,45 
0 – F = 0,45 

 
0 – P – M – 0 = 0,23 + 0,90 + 2,6 = 3,73 
0 – P – H – 0 = 0,23 + 1,1 + 1,1 = 2,43 
0 – P – D – 0 = 0,23 + 0,45 + 1,5 = 2,18 
0 – P – K – 0 = 0,23 + 1,6 + 0,60 = 2,43  
0 – P – E – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,45 = 1,13 
0 – P – F – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,45 = 1,13 

 
0 – P – E – M – 0 = 0,23 + 0,45 + 4,4 + 2,6 = 7,68  
0 – P – E – H – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,70 + 1,1 = 2,48 
0 – P – E – D – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,40 + 1,5 = 2,58 
0 – P – E – K – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 0,60 = 1,46 
0 – P – E – F – 0 = 0,23 + 0,45 + 1,9 + 0,45 = 3,03 

 
0 – P – E – K – M – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,9 + 2,6 = 5,36 
0 – P – E – K – H – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,4 + 1,1 = 3,36 
0 – P – E – K – D – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,55 + 1,5 = 3,91 
0 – P – E – K – F – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 0,45 = 2,51 

 
0 – P – E – K – F – M – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 3,7 + 2,6 = 8,36 
0 – P – E – K – F – H – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 1,7 + 1,1 = 4,86 
0 – P – E – K – F – D – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 0,40 + 1,5 = 3,96 

 
0 – P – E – K – F – D – M – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 0,40 + 2,9 + 2,6 = 7,96 
0 – P – E – K – F – D – H – 0 = 0,23 + 0,45 + 0,18 + 1,2 + 0,40 + 1,1 + 1,1 = 4,66 

Sehingga alternatif rute yang diperoleh adalah :  

0–P–E–K–F–D–H–M–0 = 0,23+0,45+0,18+1,2+0,40+1,1+1,7+2,6 = 7,86 Km  
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Lampiran 9 Data Rute Setelah Penerapan Metode  

• Untuk rute 1 (B,S,Q,Y,V,N,R) 

Customer 
Code 

Customer 
Name 

Address Kelurahan 
Urutan 
Routing 

rata - rata 
(slop) 

Y Double C Jln Yosudarso Oyehe 1 45 

V 
CV.  Bukit 
Barisan 

Jl. Yos Sudarso Oyehe 2 138 

N Sulawesi 
Jl. Re Martadinata (Samping 

Gereja) 
Kali Bobo 3 266 

R Mega Mas 
Jl. Re Martadinata (Dekat 
Kantor Dinas Perikanan) 

Oyehe 4 351 

Q Surya Utama 1 
Jl. Poros Lagari (Depan Pol 

Air) 
Samabusa 5 248 

B Ardin Jl. Pasar Samabusa Samabusa 6 258 

S Tisya Jl. Jaya Wijaya Lagari Sp 1 Makimi 7 86 

  Total   1.392 

 

• Untuk Rute 2 (J,X,A,W,T,G,I) 

Customer 
Code 

Customer 
Name 

Address Kelurahan 
Urutan 
Routing 

rata - rata 
(slop) 

G Jepara Indah 2 Jl. Poros Wadio No.11 
Bumi 

Wonorejo 
1 161 

I 
Loka 

Supermarket 
Jl. Perintis 

Bumi 
Wonorejo 

2 83 

T Va Mart 
Jl. Kaka Tua (Samping 

Kantor Pertanian) 
Wadio Sp 3 3 110 

W CV. Mitra 8 Jln.Poros Sp 2 Bumi Raya 4 129 

X Toko Sepuluh Jl. Poros Sarera - Pasar Sp Bumi Raya 5 76 

A Ahmat Jaya 
Jl. Trisakti (Dekat Agen 

Minyak Tanah) 
Kali Semen 6 236 

J Muji Rahayu 
Jl. Poros Wanggar Spa 
(Depan Ws Sidodadi) 

Wanggar 7 613 

  Total   1.408 
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• Untuk Rute 3 (U,L,O,C) 

Customer 
Code 

Customer 
Name 

Address Kelurahan 
Urutan 
Routing 

rata - rata 
(slop) 

C 
CV.  Bintang 

Makmur 
Jl.-Martatiahahu-(Depan-

Pasar-Kali-Bobo) 
Kali Bobo 1 240 

O Sumber Abadi 
Jl.-Jendral-Sudirman-

(Kompleks-Pasar-Karang) 
Karang 

Tumaritis 
2 278 

U Yudistira 
Jl. Drs A Gobai (Samping 

Bank Papua) 
Girimulyo 3 732 

L 
Primkopka 

Arvita 
Jl. Asion 753 (Kompleks 

Batalion) 
Girimulyo 4 54 

  Total    1.304 

 

• Untuk Rute 4 (M,H,P,D,K,E,F) 

Customer 
Code 

Customer 
Name 

Address Kelurahan 
Urutan 
Routing 

rata - rata 
(slop) 

P Sumber Mas 
Jl. Yos Sudarso (Kompleks 

Pertokoan Oyehe) 
Oyehe 1 19 

E 
CV. Wiyanata 
Mega Pratama 

Jl.-Yos-Sudarso-(Kompleks-
Pertokoan-Taman-Laut) 

Oyehe 2 109 

K Panca Niaga 
Jl. Yos Sudarso (Depan 

Terminal Oyehe) 
Oyehe 3 34 

F Hadi 
Jl. Yos Sudarso (Depan 

Bank Papua) 
Oyehe 4 56 

D 
CV.  Harapan 
Baru Nabire 

Kompas Terminal Oyehe Oyehe 5 243 

H Lam Memorian Jl. Re Martadinata Nabarua 6 21 

M 
CV.  Sinar 
Mulia Maju 

Jl. Merdeka (Dekat Lampu 
Merah Oyehe) 

Oyehe 7 560 

   Total  1.042 
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Lampiran 10 Ilustrasi Rute Sebelum Menggunakan Metode  

Rute 1 Sebelum Penerapan Metode  

 
 

Rute 2 Sebelum Penerapan Metode  
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Rute 3 Sebelum Penerapan Metode  

 

Rute 4 Sebelum Penerapan Metode 
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Rute 5 Sebelum Penerapan Metode 

 

Lampiran 11 Ilustrasi Rute Setelah Menggunakan Metode  

Rute 1 Setelah Penerapan Metode  
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Rute 2 Setelah Penerapan Metode  

 

Rute 3 Setelah Penerapan Metode  
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Rute 4 Setelah Penerapan Metode  

 


